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Ata da 32a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato,

Estado do Piauí, realizada aos 07 (sete) dias do mês de novembro do ano de
2024 (dois mil e vinte e quatro), às 16:00hs, em seu edifício sede Vereador

Carlino Santana Ribeiro, situado na Rua Frade Macêdo, n° 1036, bairro Aldeia,

na cidade de São Raimundo Nonato-PI, a qual foi presidida pelo senhor

vereador Adilson Santos Ribeiro e estando presentes os senhores vereadores

Victor Paixão Ribeiro Silveira, Almir Ribeiro dos Santos, Jean de Oliveira
Ferreira, Luciano Macário de Castro Filho, Nunes de Jesus Santos, Waldir
Ribeiro dos Santos, Valdeci Soares da Silva, Katiuscia de Oliveira Ribeiro
Moraes e Paulo Jeovane de Sousa Santos. A sessão teve início com a

menção pela presidência da ata da última sessão ordinária, cuja cópia fora

antecipadamente enviada pela secretaria a cada um dos 13 (treze) vereadores,

sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, não havendo

matéria para discussão e votação, nem proposições a serem apreciadas na

Ordem do Dia, passou-se ao segundo expediente com os discursos dos
senhores vereadores. Iniciando os discursos, fez uso da palavra o vereador
Jean Oliveira, que relatou sobre sua recente visita à capital Teresina, onde se

reuniu com o técnico da SEDUC-PI, senhor Edson Lima, e com José Santana,

presidente da AGESPISA, onde o principal tema abordado foi a crítica situação
de abastecimento d’água na região de São Raimundo Nonato. Jean citou a
construção de um reservatório no bairro Gavião, destinada a facilitar a coleta e
distribuição de água. Além disso, manifestou esperança de que a futura
empresa gestora do órgão, leiloado recentemente, priorize investimentos
significativos, pois São Raimundo Nonato possui uma arrecadação relevante no
consumo de água, apesar da distribuição irregular. O vereador também
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ressaltou o projeto do senador Marcelo Castro de que visa trazer água da

barragem Jenipapo, esperando que isso traga melhoria no abastecimento. Por
fim o vereador destacou a necessidade de avançar na transposição do Rio São

Francisco para o Rio Piauí, reafirmando a importância de ações sustentáveis
para o abastecimento de longo prazo no município. Seguindo fez uso da palavra
o vereador Almir Ribeiro do PSD, que iniciou seu discurso na tribuna saudando

aos colegas vereadores, presentes e ouvintes da sessão e em seguida,
expressou seus sentimentos à família da senhora Maria, da grande região de
São Victor, que faleceu recentemente, e na oportunidade destacou a sua

importante representatividade, reforçando votos de condolências aos parentes
e amigos daquela região. Na finalização dos discursos, fez uso da palavra o

vereador Valdeci Soares, que iniciou seu discurso destacando a proximidade
do final do período legislativo e expressou sua preocupação com o andamento
das ações do poder público municipal. Ele mencionou a importância de cumprir
a carga horária mínima exigida para os alunos, conforme legislação vigente.
Valdeci relatou que algumas turmas de educação infantil encerrariam as

atividades escolares no dia 8, enquanto outras no interior terminariam no dia 14,
levantando dúvidas sobre o cumprimento da carga horária mínima. O vereador
sugeriu que o presidente Adilson Ribeiro e o líder do governo, Luciano,
buscassem informações junto à Secretaria Municipal de Educação para
esclarecer a situação. Valdeci também mencionou possíveis desequilíbrios
financeiros no município, que poderiam estar afetando a prestação de serviços
essenciais, como transporte de pacientes para Teresina, reposição de
lâmpadas, fornecimento de remédios básicos e coleta de lixo. Em aparte, o
vereador Adilson Ribeiro comentou sobre a questão do transporte para

bf7.--
Presidente Secfétaríõ(a) da Câmara

Página 2 de 5



ESTADO DO PIAUÍ
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO NONATO
Rua Frade Macedo, n° 1036 - Aldeia - São Raimundo Nonato-PI- Fone: (89) 3582-2101
CNPJ. 01.612.807/0001-48 e-mail: camarasaoraimundo@amail.com

pacientes que fazem tratamento de câncer, informando que, após conversar
com a secretária Nara Leticia, foi esclarecido que o serviço está disponível para

pacientes que apresentarem o devido encaminhamento, relatando que uma

pessoa que seguiu esse procedimento recebeu o transporte necessário.

Também em aparte, a vereadora Katiuscia Ribeiro parabenizou Valdeci por sua
fala e compartilhou sua preocupação com a situação escolar. Katiuscia relatou

reclamações de pais sobre a falta de merenda nas escolas e mencionou um

caso em que uma criança almoçou apenas arroz com ovo. Ela questionou o
destino da verba destinada à merenda escolar e reforçou a necessidade de

esclarecimentos sobre a antecipação do final do ano letivo. Katiuscia também

comentou sobre a coleta de lixo, mencionando que um ponto de lixo na Avenida
dos Estudantes não havia sido coletado desde agosto. Retomando, o vereador
Valdeci Soares, endossou a fala em rádio local do vereador Victor Paixão sobre
a importância do seguro safra para a economia do município. Valdeci destacou
que o município tinha até o dia seguinte para depositar a contrapartida dos
recursos do garantia safra e enfatizou que a gestão atual ainda tinha
responsabilidades até 31 de dezembro. Por fim, Valdeci concluiu seu discurso
pedindo informações sobre a antecipação do final do ano letivo e agradeceu ao
presidente e aos colegas vereadores pelo tempo concedido. Retomando a
presidência concedeu tempo de líder aos seguintes vereadores: vereador
Victor Paixão que destacou a importância da prefeitura se manifestar sobre o
programa Garantia Safra, que envolve um montante significativo de recursos
destinados a cerca de 3.600 famílias. Ele mencionou que a prefeitura já pagou
duas parcelas, mas ainda faltam R$ 83.000, que precisam ser pagos até o dia
seguinte para evitar comprometer os anos de 2024 a 2026. Victor fez um apelo
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à prefeitura para que se sensibilize e não deixe essa situação desastrosa

acontecer, ressaltando a ansiedade e angústia dos agricultores. Ao vereador

Nunes de Jesus (PP) que iniciou sua fala pedindo uma moção de pesar à mesa

diretora para a família de Maria, uma mulher trabalhadora e ativa na

comunidade Vermelhinho, que faleceu recentemente. Ele destacou a

importância de sua contribuição para a comunidade e expressou suas

condolências. Nunes também comentou sobre a coleta de lixo, afirmando que,

em sua observação, a coleta está ocorrendo normalmente. Ele mencionou que

a prefeita sempre pagou o seguro safra e expressou confiança de que o

pagamento será feito no prazo. Além disso, Nunes anunciou que o tradicional

evento do Jatobazeiro será realizado na localidade Lagoa dos Meninos devido

a motivos pessoais. Ao vereador Luciano Filho (PT) que respondeu às

cobranças sobre a antecipação do ano letivo, afirmando que solicitará

informações à secretária de educação. Ele destacou que a gestão atual foi a

que mais forneceu passagens para tratamentos em Teresina e que os serviços

essenciais, como postos de saúde e coleta de lixo, continuam funcionando

normalmente. Luciano mencionou que a coleta de lixo ocorre regularmente, mas

reconheceu que podem ocorrer falhas ocasionais. Ele também comentou sobre
a merenda escolar, afirmando que, em suas visitas às escolas, sempre
encontrou merenda disponível, mas que investigará as reclamações relatadas.
À vereadora Katiuscia Ribeiro (MDB), que corroborou com as falas dos
vereadores sobre a coleta de lixo, afirmando que a coleta está ocorrendo, mas
que há problemas com a coleta de podas e entulhos. Ela mencionou que várias
mães relataram a falta de frutas na merenda escolar e expressou preocupação
com a situação. Katiuscia parabenizou os radialistas pelo Dia do Radialista,
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destacando a importância de Mário Rodrigues e outros radialistas na sociedade.
Ainda por fim, o vereador secretário Luciano Filho informou sobre a ausência

do vereador Luan devido a uma viagem e reiterou a necessidade de verificar as

questões específicas das escolas e da coleta de lixo. Retomando, o senhor

presidente comunicou que a próxima sessão ordinária será realizada na

próxima quinta-feira pela manhã, às 8:30, na véspera do feriado. Não havendo

nenhum outro assunto em pauta, o senhor presidente, deu então por encerrada
a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente ata, que após

os trâmites regimentais e aprovação, será assinada pelo senhor presidente e

secretário deste Poder.
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